Echec et mat junior : solutions

Couverture

1 2d5# 4 Wes#H

2 chgl1# 5 Ng6#

3 Was# 6 fe=1#

Niveau 1 « parcours du pion » é

1 Nfe! (ou Wi, We7 ou AOh6 4 0-0'!
sont moins forts)

2 | g6! (ouWf6, We7 ou Hh6 sont 5 2 d4 ! le meilleur coup
moins forts)

3 | &fe! (ou Wi, We7 ou Hh6 6 Wxe5+ puis Wxh8
sont moins forts)

Niveau 2 « parcours du Cavalier» @

1 | &h7# 4 1.8b8+ Hxb8 2. Dc7#

2 [ &d5! 5 1. e5 1! (Mxe5+ 2. Dca+)

chxe5 2. Ng4+ fourchette

3 1.b7+ &b8 2. &f4# 6 1. &xf6 | Wxfe 2.Wxgd +-

Niveau 3 « parcours du Fou» ‘i

1 | 1. Wg6 !l fxg6 2. xg6# 4 [ 1. Wxg7+ xg7 2. H5+ !

g8 3. Hh6#

2 | 1.Hc7 shel 2. Hc1# 5 1.2)g6+ ! hxg7 2. Wf8+ Hg8

3. Who#
3 1. Wxf7+ Wxf7 2. d7 gagne 6 1...50h3+ 1 2. &h1 Wxed
3. Wixed Dxf2+ 4. Bxf2
Bd1+ 5.2f1 Exf1#
Niveau 4 « parcours de la Tour» ﬁ

1 | 5.2xf7+ ©xf7 6.5 g5+ 2e8 4 1.8xh6 gxh6 2.%xh6 £g6
(cofe 7.Wf3#) 7.5)e6 gagne la W 3.8xg6 fxg6 4.Wxg6+ £h8

5.Wh6+ g8 6.Wxe6+ +-

2 1.8xh7+ &xh7(Lh8 2.Wh3) 5 1.£f6 gxf6 2.2d3 Wd8 (fxe5
2 Wh3+ shg8 (g6 3.Wd3+) 3.8g3+ &h8 4.Wf6#) 3.5)ed
3.g6 fxg6 4.2xf8+ ©xf8 bh8 (e7 4.exf6 +—; ou £b6
5.%\xe6+ e7 6.H)xd8 4.0xf6+ +-) 4.5)xc5

3 1.c5+ ©xc5 (c7 2.8a7+) 2.Hc1+ 6 1.0d5 exd5 2.5c6 Wbe
bd6 3.Bcb+ he7 4.Ba7+ f8 3.exd5+ ©d7 4.8xf6 gxf6
5.8cc7 +- 5.Wh5 +-




